
JBL Charge 4, Wireless Portable
Bluetooth Speaker, Signature
Sound with Powerful Bass
Radiator, 7500mAh Built-in
Powerbank, Connect+, IPX7
Waterproof, AUX & Type C
(Without Mic, Blue)

Brand JBL
Model Name Charge 4
Speaker Type Bookshelf, Outdoor
Connectivity
Technology Bluetooth, Auxiliary, USB

Special Feature Bass Boost, Portable,
Waterproof, USB Port

Read More
SKU:
Price: ₹16,999.00 Original price was: ₹16,999.00.₹
13,004.00Current price is: ₹13,004.00. ₹15,344.72 :
Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Electronic Products
Tags: 7500mAh Built-in Powerbank, AUX & Type C
(Without Mic, Blue, Connect+, IPX7 Waterproof, JBL
Charge 4, Signature Sound with Powerful Bass Radiator
, Wireless Portable Bluetooth Speaker

Product Description

About this item
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JBL Signature Sound- Experience JBL legendary sound with high-powered portable
Bluetooth speaker.Mounting Type:Tabletop.Total USB ports:1
20 Hours of Playtime under optimum audio settings
Wireless Bluetooth Streaming
IPX7 Waterproof
JBL Connect+ Technology enabling pairing of 100 JBL Speakers
Dual Passive Bass Radiators
Build-in Power bank- High-capacity 7500mAh battery can charge your smartphones and
tablets via its USB output.

What’s in the box: 1 x JBL Charge 4, 1 x Type C USB Cable, 1 x Safety Sheet, 1 x Quick
Start Guide, 1 x Warranty Card
1 year manufacturer’s warranty.
In order to reset the Charge 4, with the unit on, press “Volume+” and “Bluetooth” at the
same time for 3-4 seconds until you hear the audible chime

Technical Details
Brand ‎JBL

Manufacturer ‎Harman International Industries, Inc,
Model ‎JBLCHARGE4BLU

Model Name ‎Charge 4
Model Year ‎2018

Product Dimensions ‎22 x 9.5 x 9.3 cm; 965 Grams
Batteries ‎1 Lithium Polymer batteries required. (included)

Item model number ‎JBLCHARGE4BLU
Hardware Platform ‎Smartphone
Hardware Interface ‎USB
Compatible Devices ‎Audio Player , Laptop, Mobile, Tablet

Special Features ‎Bass Boost, Portable, Waterproof, USB Port

Mounting Hardware ‎1 x JBL Charge 4, 1 x Type C USB cable, 1 x Quick Start
Guide, 1 x Warranty Card, 1 x Safety Sheet

Number of items ‎1
Audio output mode ‎Stereo
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Speakers Nominal Output
Power ‎30 Watts

Speaker Surround Sound
Channel Configuration ‎2 1

Speakers Maximum Output
Power ‎30 Watts

Speaker amplification type ‎Active
Speaker connectivity ‎Bluetooth, Auxiliary, USB

Audio Wattage ‎30 Watts
Voltage ‎3.6 Volts
Wattage ‎30 Watts

Power Source ‎Battery Powered
Battery Average Life ‎20 Hours
Batteries Included ‎Yes
Batteries Required ‎Yes

Battery cell composition ‎Lithium-Phosphate
Signal-to-noise ratio (dB) ‎80 dB

Total USB ports ‎1
Connector Type ‎Bluetooth, Auxiliary, USB
Mounting Type ‎Tabletop

Includes Rechargeable Battery ‎No
Supports Bluetooth Technology ‎Yes

Manufacturer ‎Harman International Industries, Inc
Imported By ‎Harman International (India) Pvt Ltd,
Item Weight ‎965 g
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JBL Go 3, Wireless Ultra Portable
Bluetooth Speaker, Pro Sound,
Vibrant Colors with Rugged
Fabric Design, Waterproof, Type
C (Without Mic, Blue)

Brand JBL
Model Name GO 3
Speaker Type Portable Speaker
Connectivity
Technology Bluetooth

Special Feature Ultra-Portable, IP67 Waterproof
and Sweatproof

Read More
SKU: B08FB396L1
Price: ₹4,499.00 Original price was: ₹4,499.00.₹
3,930.00Current price is: ₹3,930.00. ₹4,637.40 : Price
incl. GST
Stock: instock
Categories: Bluetooth Speaker, Corporate Diwali Gifts
in Bangalore 2023- Dry Fruits | Fitness | Electronics,
Electronic Products, Speaker
Tags: Blue, Corporate gifting products, Corporategifts,
JBL Go 3, Pro Sound, Qualicorpgifts, Type C (Without
Mic, Vibrant Colors with Rugged Fabric Design,
Waterproof, Wireless Ultra Portable Bluetooth Speaker

Product Description

JBL Go 3, Wireless Ultra Portable Bluetooth Speaker, Pro Sound, Vibrant Colors with Rugged
Fabric Design, Waterproof, Type C (Without Mic, Blue)
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About this item
Ultimate JBL Pro Sound: Enjoy signature JBL bass without any distortion.
Port-anywhere: Feather light, ultra-portable grab-and-go design. Charging Time: 2.5 Hrs
IP67 water-resistant and dust-resistant: Engineered to withstand splashes and sand.
Quick-Connect: Experience your music and movies without any lagging with Bluetooth
5.1’s Insta-sync.
Mega Playtime: One single charge = upto 5 Hour battery backup under optimum audio
settings.

   

Technical Details
Brand Name ‎JBL

Speaker Type ‎Portable Speaker
Colour Name ‎BLUE

RMS Power Range - Speakers ‎4 Watts
Peak Power Handling - Speakers ‎4.2 Watts
RMS Power Range - Amplifiers ‎4.2 Watts

Signal-to-Noise Ratio (db) ‎85 dB
Product Dimensions ‎8.7 x 7.5 x 4.1 cm; 209 Grams

Batteries ‎1 Lithium Metal batteries required.
Item model number ‎JBLGO3BLU

Manufacturer ‎Harman International Industries, Inc
Country of Origin ‎China

Item Weight ‎209 g
#qualicorpgifts #corporategifts #businessgifts #corporategiftvendor #corporategiftcompany
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#corporategiftsupplier #Corporategiftsinbangalore #Corporategiftsinindia #Promotional gifts
#corporategiftconsultant #corporategiftcompany #corporategiftitems #Personalised Gifts
#gifthampers, #Personalised Gifts, #customized gifts, # gift voucher #diwali gifts, #christmas
baskets,

Vaya Drynk Stainless Steel
Vacuum Flask, 900ml, Blue

Brand VAYA DRYNK
Capacity 900 Milliliters
Colour Blue

Special
Feature

Water Bottle For School, Water Bottle For
Office, Thermos Flask, BPA free,
Insulated Flask; Hot and Cold Water
Bottle, InsulatedWater Bottle For School,
Water Bottle For Office, Thermos Flask,
BPA free, Insulated Flask; Hot and Cold
Water Bottle, Insulated

Product
Dimensions 25W x 25H Centimeters

Read More
SKU: B08WJHVRL8
Price: ₹2,690.00 Original price was: ₹2,690.00.₹
1,946.00Current price is: ₹1,946.00. ₹2,296.28 : Price
incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Stainless steel bottle
Tags: 900ml, Blue, Corporate gifting products,
Corporategifts, Qualicorpgifts, Vaya Drynk Stainless
Steel Vacuum Flask

Product Description

Vaya Drynk Stainless Steel Vacuum Flask, 900ml, Blue
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Product Link  

About this item
BPA free
Insulated
Insulated Flask; Hot and Cold Water Bottle
Water Bottle For School, Water Bottle For Office
Thermos Flask

 

Technical Details
Brand ‎VAYA DRYNK

Capacity ‎900 Milliliters
Colour ‎Blue

Special Feature ‎Water Bottle For School, Water Bottle For Office, Thermos Flask, BPA
free, Insulated Flask; Hot and Cold Water Bottle, Insulated

Product
Dimensions ‎25W x 25H Centimeters

Material ‎Stainless Steel
Included

Components ‎Package Contains: One Drynk Body, One Globe Lid

Product Care
Instructions ‎Handwash only

Cap Type ‎Threaded
With Lid ‎Yes

Manufacturer ‎Huizhou Rong Xin Electric Co. Ltd
Country of Origin ‎China
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Item model number ‎Drynk 900 ml with Globe Lid
ASIN ‎B08WJHVRL8

    #qualicorpgifts #corporategifts #businessgifts #corporategiftvendor #corporategiftcompany
#corporategiftsupplier #Corporategiftsinbangalore #Corporategiftsinindia #Promotionalgifts
#corporategiftconsultant #corporategiftcompany #corporategiftitems #Personalised Gifts
#gifthampers, #Personalised Gifts, #customized gifts, # gift voucher #diwali gifts, #christmas
baskets,

Milton New Kool Rover 22
Insulated Water Jug, 19 litres,
Blue.
Read More
SKU: B018VLKT28
Price: ₹1,640.00 Original price was: ₹1,640.00.₹
1,250.00Current price is: ₹1,250.00. ₹1,475.00 : Price
incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs
Tags: 19 litres, Blue, Milton New Kool Rover 22
Insulated Water Jug

Product Description

Milton New Kool Rover 22 Insulated Water Jug, 19 litres, Blue. Product Link  

Food Grade BPA free plastic inner keeps contents odor free throughout the day
Attractive design with wide mouth, Insulated with Tuf Puf to ensure content remains cold
for long hours
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Trendy tap with built-in micro filter which ensures safe and hygienic water for drinking.
Ideal companion for travel, picnic, homes, offices, shops, and clinics
Color: Blue, Material: Plastic, Package Contents: 1 - Piece Kool Rover Water Jug (19 Litres),
This Product Is Under 1 Year Warranty From The Date Of Retail Purchase Against Any
Manufacturing Defects In Material And Workmanship. The Warranty Does Not Cover
Damages Resulting From Accidents, Mishandling Or Tampering With The Mechanism.
Warranty Valid Against Producing Original Bill Endorsed By Seller.

Technical Details
Manufacturer ‎Hamilton Housewares Private Limited; 18002092151

Country of Origin ‎India
Item model number ‎FG-THF-FTW-0051

ASIN ‎B018VLKT28

Milton Prudent 800 Thermosteel
Hot and Cold Bottle, 810 ml,
Blue

Brand MILTON
Capacity 810 Milliliters
Colour Blue
Special Feature Durable, Double Wall
Product Dimensions 30.9W x 8.4H Centimeters
Read More
SKU: B07TYPTSTK
Price: ₹1,205.00 Original price was: ₹1,205.00.₹
919.00Current price is: ₹919.00. ₹1,084.42 : Price incl.
GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
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Tags: 810 ml, Blue, Milton Prudent 800 Thermosteel
Hot and Cold Bottle

Product Description

Milton Prudent 800 Thermosteel Hot and Cold Bottle, 810 ml, Blue Product

Link

About this item
Double walled insulated stylish dual-tone gloss water bottle is made up of a durable 18/8
stainless steel, built to withstand the demands of everyday use
Inner copper coating for better temperature retention. Insulated technology keeps
beverages hot or cold for 24 hours
Pre-condition bottle with hot water if using for HOT beverage and cold water if using for
COLD
The taste and nutritive value of the drinks remains intact making the bottle very
appropriate choice for storing beverages
This bottle makes it perfect for carrying with you on any day-trip or anywhere you go. It
can be used at gym, work-related function, birthday party, or even just a brunch you’re
hosting amongst friends, indoor and outdoor entertaining, etc
Colour: Blue, Material: Stainless Steel
Package Contents: 1 - Piece Prudent Water Bottle (810 ml)
This Product Is Under 1 Year Warranty From The Date Of Retail Purchase Against Any
Manufacturing Defects In Material And Workmanship. The Warranty Does Not Cover
Damages Resulting From Accidents, Mishandling Or Tampering With The Mechanism.
Warranty Valid Against Producing Original Bill Endorsed By Seller.

 

Technical Details
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Brand ‎MILTON
Capacity ‎810 Milliliters
Colour ‎Blue

Special Feature ‎Durable, Double Wall
Product Dimensions ‎30.9W x 8.4H Centimeters

Item Weight ‎0.5 Kilograms
Material ‎Stainless Steel

Number of Items ‎1
Included

Components ‎1 Piece Prudent Thermosteel Bottle (810 ml)

Cap Type ‎फलकस कप

Manufacturer ‎Imported and Marketed by- Hamilton Housewares Private Limited;
18002092151

Country of Origin ‎China
Imported By

Item model number ‎CTMSFIS280BLUE0020
ASIN ‎B07TYPTSTK

 

Milton Atlantis 900 Thermosteel
Hot and Cold Water Bottle, 750
ml, Blue

Brand MILTON
Number of Items 1
Net Quantity 1.00 count

Special Feature Double Wall Vacuum Insulated,
Durable

Material Stainless Steel
Colour Blue
Model Name Atlantis 900,Blue
Item Dimensions
LxWxH 32 x 32 x 115 Millimeters
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Size 750 ml
Style Atlantis 900
Read More
SKU: B07Q2XY78B
Price: ₹1,080.00 Original price was: ₹1,080.00.₹
823.00Current price is: ₹823.00. ₹823.00 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
Tags: 750 ml, Blue, Milton Atlantis 900 Thermosteel
Hot and Cold Water Bottle

Product Description

Milton Atlantis 900 Thermosteel Hot and Cold Water Bottle, 750 ml, Blue 

Product Link

About this item
Package Contents: 1 - Piece Atlantis Thermosteel Bottle (750 ml).
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Milton Prudent 500 Thermosteel
24 Hours Hot and Cold Water
Bottle, 500 ml, Blue

Brand MILTON
Capacity 500 Milliliters
Colour Blue
Special Feature Durable, Double Wall
Product Dimensions 26.4W x 7.8H Centimeters
Read More
SKU: B07TVD6545
Price: ₹940.00 Original price was: ₹940.00.₹716.00
Current price is: ₹716.00. ₹844.88 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
Tags: 500 ml, Blue, Milton Prudent 500 Thermosteel
24 Hours Hot and Cold Water Bottle

Product Description

Milton Prudent 500 Thermosteel 24 Hours Hot and Cold Water Bottle, 500 ml, Blue

Product Link  

About this item
Double walled insulated stylish dual-tone gloss water bottle is made up of a durable 18/8
stainless steel, built to withstand the demands of everyday use
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Inner copper coating for better temperature retention. Insulated technology keeps
beverages hot or cold for 24 hours
Pre-condition bottle with hot water if using for HOT beverage and cold water if using for
COLD
The taste and nutritive value of the drinks remains intact making the bottle very
appropriate choice for storing beverages
This bottle makes it perfect for carrying with you on any day-trip or anywhere you go. It
can be used at gym, work-related function, birthday party, or even just a brunch you’re
hosting amongst friends, indoor and outdoor entertaining, etc
Colour: Blue, Material: Stainless Steel
Package Contents: 1 - Piece Prudent Water Bottle (500 ml)
This Product Is Under 1 Year Warranty From The Date Of Retail Purchase Against Any
Manufacturing Defects In Material And Workmanship. The Warranty Does Not Cover
Damages Resulting From Accidents, Mishandling Or Tampering With The Mechanism.
Warranty Valid Against Producing Original Bill Endorsed By Seller.

Technical Details
Brand ‎MILTON

Capacity ‎500 Milliliters
Colour ‎Blue

Special Feature ‎Durable, Double Wall
Product Dimensions ‎26.4W x 7.8H Centimeters

Item Weight ‎380 Grams
Material ‎Stainless Steel

Number of Items ‎1
Included

Components ‎1 Piece Prudent Thermosteel Bottle (500 ml)

Cap Type ‎फलकस कप

Manufacturer ‎Imported and Marketed by- Hamilton Housewares Private Limited;
18002092151

Country of Origin ‎China
Imported By ‎

Item model number ‎CTMSFIS279BLUE0020
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ASIN ‎B07TVD6545

Scott International Men\s
Microdryfit Stylish Regular Fir
Casual Sports Jacket (CLASSICA-
JKT-BU-XXL,Blue,XX-Large)
Read More
SKU: B08KW6FNW9
Price: ₹2,999.00 Original price was: ₹2,999.00.₹
629.00Current price is: ₹629.00. ₹660.45 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: All sports wear, Apparels, Jackets
Tags: Blue, Scott International Mens Microdryfit Stylish
Regular Fir Casual Sports Jacket (CLASSICA-JKT-BU-XXL
, XX-Large)

Product Description

Scott International Men\s Microdryfit Stylish Regular Fir Casual Sports Jacket (CLASSICA-JKT-BU-

XXL,Blue,XX-Large) Product Link

Care Instructions: Machine Wash
Fit Type: Regular
Our jacket is made from micro polyester fabric. Lightweight and stylish, the best active
jacket making it easy to carry anywhere.
The comfortable high neck collar jacket comes with light weight rib and hem making it a
great combination of warmth and comfort.
The reflective zip not only adds to the style element but also adds a safety feature while
riding or in traffic.
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Closure: Zip up opening; Pocket: It has 2 kangaroo pockets to carry all your accessories;
Sleeves: Raglan sleeves
Size: This is a modern fit jacket. To ensure it fits properly please refer to our size chart
provided in the image gallery.

Product details

Package Dimensions ‏ : ‎ 28.7 x 22.1 x 5.9 cm; 440 Grams
Date First Available ‏ : ‎ 8 October 2020
Manufacturer ‏ : ‎ Switz Inc
ASIN ‏ : ‎ B08KW6FNW9
Item part number ‏ : ‎ CLASSICA-JKT-BU-XXL
Country of Origin ‏ : ‎ India
Department ‏ : ‎ Men
Manufacturer ‏ : ‎ Switz Inc
Item Weight ‏ : ‎ 440 g

Swiss Military Multi Utility
Backpack with USB Charging
Port - LBP90, Blue, M

2 Side Pocket Cum Bottle Holder, Separate
Compartment For Files & Organiser Pocket
Visible Exterior Waterproof Zip Pocket, USB Port,
Adjustable Chest Strap,Anti-Theft Laptop & iPad
Compartment
Unique Shoulder Strap For Best Grip, Mesh
Padded Back,Luggage Belt Strap,Concealed
Pocket, Rain Cover Pocket, Rubberized Feet
Pocket Description: Utility Pocket; Closure Type:
Zipper; Age Range Description: Adult; Material
Type: Polyester; Style Name: Travel Backpacks;
Special Features: Laptop Compartment; Lining
Description: Polyester; Compartment Description:
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Up To 16 Inches; Pattern Name: Solid; Warranty
Description: 6 Months Warranty Against
Manufacturing Defect/S.; Water Resistance Level:
Not Water Resistant

Read More
SKU: B09C8LCV9X
Price: ₹3,690.00 Original price was: ₹3,690.00.₹
1,253.00Current price is: ₹1,253.00. ₹1,478.54 : Price
incl. GST
Stock: instock
Categories: Bags & Luggage
Tags: Blue, M, Swiss Military Multi Utility Backpack
with USB Charging Port - LBP90

Product Description

Swiss Military Multi Utility Backpack with USB Charging Port - LBP90, Blue, M

Product Link

Product details

Product Dimensions ‏ : ‎ 19 x 32 x 47 cm; 700 Grams
Date First Available ‏ : ‎ 10 August 2021
Manufacturer ‏ : ‎ Swiss Military
ASIN ‏ : ‎ B09C8LCV9X
Item model number ‏ : ‎ LBP90
Country of Origin ‏ : ‎ India
Department ‏ : ‎ Unisex-adult
Manufacturer ‏ : ‎ Swiss Military, Swiss Military Lifestyle Product Pvt Ltd. Khasra 551, Nayak
Mohala, Near Holi Chowk, Bijwasan, New Delhi - 110061
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https://qualicorpgifts.com/product/swiss-military-multi-utility-backpack-with-usb-charging-port-lbp90-blue-m/
https://qualicorpgifts.com/product-category/product-category-bags-luaggage-corporate-gift-bags-in-bangalore-india/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/blue/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/m/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/swiss-military-multi-utility-backpack-with-usb-charging-port-lbp90/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/swiss-military-multi-utility-backpack-with-usb-charging-port-lbp90/
https://www.amazon.in/dp/B09C8LCV9X


Packer ‏ : ‎ Swiss Military Lifestyle Product Pvt Ltd. Khasra 551, Nayak Mohala, Near Holi
Chowk, Bijwasan, New Delhi - 110061
Item Weight ‏ : ‎ 700 g
Item Dimensions LxWxH ‏ : ‎ 19 x 32 x 47 Centimeters
Net Quantity ‏ : ‎ 1.00 count
Generic Name ‏ : ‎ Backpack
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